

2014年11月26日 星期三  
编辑 江亚萍 | 组版 刘玉 | 校对 陈文彪

## 合肥天气指数



- 穿衣指数**  
冷 建议着棉衣加羊毛衫等冬季服装
- 紫外线指数**  
弱 辐射较弱,涂擦SPF12-15、PA+护肤品
- 晨练指数**  
不宜 气温较低,推荐您进行室内运动
- 洗车指数**  
不宜 近期雨水较多
- 化妆指数**  
保湿 请选用中性保湿型霜类化妆品
- 带伞指数**  
不需 无需带伞
- 感冒指数**  
较易发 温差较大,较易感冒,注意防护

### 合肥空气质量监测数据

监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

明珠广场站	128	111
三里街子站	111	105
董铺水库	108	99
长江中路	111	104
庐阳区子站	102	85
瑶海区子站	93	93
包河区子站	98	91
滨湖区子站	92	84
高新区子站	113	100

更新时间:2014年11月25日  
单位:毫克/立方米、微克/立方米

## 合肥上下班耗时为北京一半多

每天往返时间平均为55.7分钟

星报讯(记者 任金如) 上下班“舟车劳顿”已经成为中国大城市人群每天都要经历的事情。北京师范大学近日发布的《2014中国劳动力市场发展报告》称,北京通勤时间最长,达到97分钟。合肥每日上下班(往返)时间为55.7分钟,时长超出北京的一半多。

调查:合肥人均上下班55.7分钟

这个上班时间是如何计算的?报告是通过问卷调查的形式,了解不同地区、城乡的劳动者上下班所需要用的时间,得出地区平均上下班时间的。北京、广州、上海通勤时间较长,排在前三名。合肥位居中游位置,每日上下班(往返)时间为55.7分钟。

北京以97分钟的上下班花费时间高居榜首。除北京外,广州、上海、深圳等也是通勤时间较长的城市,平均每天上下班(往返)时间接近或者超过90分钟。同时,天津、南京、沈阳、重庆等城市就业者每天的通勤时间均超过了65分钟。交通拥堵以及郊区居住、市内工作,都是通勤时间长的原因。

合肥处于中游偏下的位次,和乌鲁木齐、苏州的通勤时间差不多。

吐槽:市民光上班时长90分钟

对于这个结论,合肥不少市民持怀疑态度。在三孝口上班的王小姐告诉记者,上班路上花费时间较长,多为40分钟左右。甚至有市民上班全程花费时间达到

一个半小时,李先生说:“每天早晨6:50出门,8:20到达公司,全程90分钟,真心觉得合肥好大啊!”在芜湖路某银行上班的马先生抱怨道:“别提了,望江路修路,潜山路修地铁,今天东至路又封路,上下班本来总共一个小时,现在要两个半小时,早上上班又迟到了,敢问还能再多修几条路不?”

但是,住在合肥的人很明显地感觉到,除了修路带来的交通短期不便之外,城市交通还是很方便的。坐过30路车到肥西的人都知道,在稻香楼站上金寨路高架后,畅通无阻,很快就能到达明珠广场,全程十几分钟即可。而在金寨路高架修建之前,从稻香楼到明珠广场,花费的时间至少要多一倍。

### @民生

## 合肥有个“献血超人”

14年献了5个成年人全身血量,还将继续献下去

星报讯(解琛堂所记者 李婉婷) “请让我来帮助你,就像帮助我自己。”这是耿志超最喜欢的一首歌。作为安徽省地矿局327地质队的一名普通电工,14年来,耿志超捐献了23000毫升血液,相当于5个成年人的全身血量。

2005年初夏,耿志超的一名同事因车祸被紧急送往医院,伤情严重急需输血,可这时医院却血库告急,一时无法调剂。耿志超得知后,立即赶往医院,出示献血证并办理了优先紧急调用血液的手续,帮助同事渡过难关,脱离了生命危险。

14年,11本献血证,10次全血、23次

成分血的捐献经历,共23000毫升血液从耿志超的体内输出,这相当于5个成年人全身血量。2004年5月,中华骨髓库安徽分库成立,他第一时间成为一名造血干细胞捐献志愿者。

“2006~2007年度全国无偿献血奉献奖铜奖”、“2008~2009年度全国无偿献血奉献奖金奖”、“2010~2011年度全国无偿献血奉献奖铜奖”……耿志超特别珍视自己获得的这些荣誉,珍视社会对于助人为乐的鼓励和对无偿献血事业的认可,“社会需要更多的人伸出自己的手去帮助他人。”

### @出行

## 127路163路公交车恢复原线通行

鉴于物流大道(二十埠河—铜陵北路)封闭施工、天水路(二十埠河—当涂北路)已放行通车,自11月27日起恢复127路163路公交车线路从天水路、铜陵北路通行,恢复后线路走向及停靠站点具体如下:

**127路:**从“瑶海停保场”首末站发车,经皇藏峪路、天水路、铜陵北路、临泉路、新蚌埠路、明光路、宿州路、阜南路、阜阳路、淮河路、蒙城路、安庆西路、长丰路、霍山路、西一环、清溪路,抵达“康居时代家园”;返程

从“康居时代家园”首末站发车,经清溪路、长丰路、安庆路、阜南路、宿州路、明光路、新蚌埠路、临泉路、铜陵北路、天水路、皇藏峪路,抵达“瑶海停保场”。

**163路:**从“南门换乘中心”发车,经宿松路、望江路(单边)、南二环路(返回)、马鞍山路、南一环、裕溪路、铜陵路、北二环路、武里山路、物流大道、铜陵北路、天水路、皇藏峪路,抵达“瑶海停保场”。

李江英 赵艳辉 记者 李尚辉

### @资讯

## 明日,合作化路部分停电

记者从合肥供电公司获悉,11月27日7:00~17:00,合肥这些地方要停电。涉及停电范围有:合作化路(合作化路#2箱变供电的合作化路部分用户)。 记者 李尚辉

## 合肥每天公布大气污染严重程度前三站点

“11月24日合肥市空气质量优,污染指数为31,PM10均值为24,各站点空气质量均为优。倒数第一是琥珀山庄,倒数第二是瑶海区,倒数第三有4个点,分别是董铺水库、长江中路、庐阳区和滨湖新区。”昨日,市场星报记者从合肥市环保局获悉,即日起,合肥每天公布大气污染严重程度前三站点,严格考核问责。 星级记者 俞宝强

## 中小学教师资格考试成绩12月1日可查

市场星报记者从省考试院获悉,我省2014年下半年教师资格考试笔试成绩将于12月1日提供考生网上查询(查询网址 <http://www.ntce.cn/>),成绩合格考生的面试报名工作也将同时开始。记者 王涛

## 华润五彩城 感恩好礼 缤纷活动乐翻天

还记得整个10月一群黄色萌宠席卷五彩城吗?还记得你与它们合照留影期待把它们带回家吗?11月感恩节,华润五彩城让你带萌宠回家的同时,还精心准备了西式火鸡冷宴、冬日温泉之旅、感恩优惠套餐以及抽奖等多重好礼,11月27日-30日,就在华润五彩城,感恩有你!

### 萌宠和你一起“分”享

只要收到五彩城短信的五彩城会员,在11月27日至11月30日期间,凭此短信及五彩城会员卡到三楼会员中心,即可领取萌宠一份,每天限量200,先到先得。在此期间,还有众多品牌活动等等你参与,服装零售类消费可获双倍积分,餐饮娱乐消费更可获五倍积分,聪明的你赶快趁此机会攒足积分吧。

### 品牌活动 吃喝玩乐样样有

感恩不是说说就好,感恩是吃了才好。五彩城推出“品尝美味 感恩滋味”的美食优惠,身为吃货绝对不能错过,带上家人朋友,一起来品尝美食吧。

让感恩更温暖。活动期间,五彩城还带来“品牌感恩 传递温暖”的活动,各种服装品牌超低折扣超乎你的想象,让你和家人在这个冬天留住温暖,穿出时尚。感恩不是说说就好,感恩是温暖才好。

有吃有穿,当然少不了玩。购买沃美任意套餐享35元观影杜比全景声中国巨幕,边吃边看,精彩大片一网打尽。感恩不是说说就好,感恩是看了才好。

### 感恩有礼 火鸡快跑

没有火鸡的感恩节是不完整的,在感恩节当天,五彩城将举办“感恩有礼 火鸡快跑”的盛大活动。除了有“感恩火鸡冷餐会”,还有商家试吃,各种美食美味让你一次尝个够!水管舞、爵士舞、小丑杂耍近景魔术,缤纷表演绝对引爆全场气氛。激动人心的微信摇一摇大抽奖,零门槛让全场观众均可参与,还可赢取大礼带回家。

### 感恩享受 温泉有你

感恩节当天,不管你是购物、餐饮还是娱乐,只要你累计消费满688元,就可以领取2份巢湖御泉山庄的温泉之旅名额!五彩城已为你准备好来回的大巴接送、美食、温泉的门票,甚至还包括导游以及保险!数量有限,先到先得!

华润五彩城丰富多样的活动将持续上

演,倾力为合肥市民提供一个欢乐、时尚,适合家庭消费,且时刻充满节日欢乐气氛的生活消费场所。

合肥华润五彩城购物中心  
地址:合肥市望江西路与合作化南路西南交口  
0551-65987818

